7.4 Diodo en un circuito
o Aplicando Kirchhoff:

VCC =VD + IR
o Dada Ve — (17?7 (Vp?

o Ecuaciones

R R }
1=IS(eVD/VT-1

/
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TEMA 7: LA UNION P-N

http://www.sc.ehu.es/sbweb/electronica/elec basica/tema3/TEMA3.htm

7.4 Diodo en un circuit (cont) Vb
Ejemplo de calculo por tanteo : | ll>| |

o El circuito que queremos Y
resolver es el de la figura

o A partir de las carac. técnicas
(diodo 1N4001 y T = 27°C)

-11
Io=1,210" 4

o Vpsecalcula: Vo= K-T=B.62 10‘5%”-300 - 0,026

o Ecuaciones: I = Vee _ 1 V. = L Vp _1-Vp

R RP 4 4 4
[=1.2x10-11€V0/0.026_1]

http.//www.sc.ehu.es/sbweb/electronica/elec basica/tema3/TEMA3.htm
VNIVERSITATG IDVALENCIA

OpenCourseWare

Fundamentos Fisicos de la Informatica
Carmen Martinez Tomas y Nuria Garro

Curs 2009-2010




TEMA 7: LA UNION P-N

http://www.sc.ehu.es/sbweb/electronica/elec basica/tema3/TEMA3.htm

7.4 Diodo en un circuito (cont) L9
Ejemplo de calculo por tanteo—" —— —

o Igualando 1.2x107! " /0026_1)=1 VD

o “Ecuacion trascendente” — dificil de resolver

Q Resolucnon por tanteo

ek f(V?
rol-v VVO_fI”) > 120254 —V=06177Y
4 ; | =BTV ——b 1= 0,00556 4 — = 0,5027 V
V = 0,0260n(—L— +1) 4
1210 V= 05027V —— T=0101012 A = V = 0,50430

[=0,101400 A==V = 050439V
I=0,101426 A V' =0,58420'Y
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TEMA 7: LA UNION P-N
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7.4 Diodo en un circuito (cont) L9

Ejemplo de calculo por tanteo

6 ;

2 Igualando 1.2><10‘“€V ’0026-1)=1 VD

o “Ecuacion trascendente” — dificil de resolver

2 Resolucion por tanteo

1=V

1=73

Y = 0,026/ (——
1,210
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N0 se puede mostrar la imagen. Puede que su ec
ggria para abrir la imagen o que ésta esté dafiada ¥
contjmgon, 3bra nuego: Sigigue-apareciendo = Rsie

. Ng e Nud e ’u.,‘ rdarigragel o et ol ido meetenaa suficiente map

o \ ‘[u q
’ -

V=0 > 120254 —=V=06177V
R S PO ROST

o556 4 B35
V =\ 8827 M e (T = 0101012 A = V = 0,50430 V
I=0101400 A=V = 050430V

1 “pengoians 4| 2Yechnedan v
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TEMA 7: LA UNION P-N
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7.4 Diodo en un circuito (cont) 4’ 5
Ejemplo de calculo por tanteo <

o Igualando 1.2x107"! V’OO26—1)=1 1z

“Ecuacion trascendente” — dificil de resolver

2 Resolucion por tanteo

1oV v@ho,zm — = 06ITTV

5 V= 061TTY —— T=0,00556 A —p V = 05027
0.026In(—L— 41y | T omeemEEmn o R m e
12101 ¥-06027V—=T1=0101012 A=V =050430V

I=0,101400 A==V = 0,50430V

W

I=0,101426 A V= 0,50420Y
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7.4 Diodo en un circuito (cont) L9
Ejemplo de calculo por tanteo—" —— —

o Igualando 1.2x107! " /0026_1)=1 VD

o “Ecuacion trascendente” — dificil de resolver

., “ o e o ot ,‘,"“‘7“",,“',”1(‘;i;‘{i“f{;, e o e o < a1 magen o que ésta esté dafiada. Reinict el ¢quipo y, & coninuaciin, abra el archivo de nuevo
o Resolucion por tanteo pareja de valores I, VD que
cumplen ambas ecuaciones

r-1-v V=0 > 1=0,25 4 ==V =06177V
4 I - V= 0,6177Y == I=0,00556 A =V 5/0,5027 V
W = 0,026In( — +1)
1,2-10 V= 0,5927V —= I1=0,101012 A == /= 0,50430V

I=0,101400 A==2/V = 059439V
I=0,101426 A V' =0,58420'Y
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TEMA 7: LA UNION P-N

7.4 Diodo en un circuito (cont)

Método grafico: o > ecta de carga
o Ecuaciones I
] —_ VCC _ 1 VD ” e e s e e e S e €5t esté danadfReinicie el eauipo . @ o720 ](V)
R R ' N\
ViV ' '
] = ] S @ D r _ 1 y ) ——
o SOLUCION GRAFICA: .

PUNTO DE CORTE

valores 1, V;, que
cumplen a la vez PUNTO DE CORTE =

ambas ecuaciones N
punto operacion
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7.4 Diodo en un circuito (cont)

o Recta de carga

Para dibujarla

pendiente = -1/R
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sz

—

ordenada
origen
pendiente
1 ' D
y X
= O VD = VCC
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TEMA 7: LA UNION P-N

ordenada
origen
7.4 Diodo en un circuito (cont) :
pendiente
o Recta de carga
Para dibujarla
/ | D
I A
y X
pendiente = -1/R
=0 Vp =Vec
N
[ 7o=0 - Vee
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7.4 Diodo en un circuito (cont)
o Recta de carga

Para dibujarla

pendiente = -1/R
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ordenada
origen
pendiente
/ | D
y X
=0 Vp =Vec
[ 7o=0 - des
R
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